Informatie rondom garantie & retour

 Retourneren

U heeft het recht uw bestelling tot 14 dagen na ontvangst zonder opgave van reden te annuleren. U heeft na annulering nogmaals 14 dagen om uw product retour te sturen. U krijgt dan het volledige orderbedrag inclusief verzendkosten gecrediteerd. Enkel de kosten voor retour van u thuis naar de webwinkel zijn voor eigen rekening. Indien u gebruik maakt van uw herroepingsrecht, zal het product met alle geleverde toebehoren en - indien redelijkerwijze mogelijk - in de originele staat en verpakking aan de ondernemer geretourneerd worden. Om gebruik te maken van dit recht kunt u contact met ons opnemen via UWEMAIL@uwwinkel.nl. Wij zullen vervolgens het verschuldigde orderbedrag binnen 14 dagen na aanmelding van uw retour terugstorten mits het product reeds in goede orde retour ontvangen is.
 Uitzonderingen retourneren
Zowel onze honing als onze koninginnen zijn uitgezonderd van het herroepingsrecht. In de algemene voorwaarden staat vermeld waarom dit is:

Onze honing word uitgezonderd van het herroepingsrecht om hygienische redenen. Voor vragen kunt u vooraf contact met ons opnemen. U kunt op afspraak honing proeven alvorens u deze aanschaft. Gebruik hiervoor het contact formulier.

Omdat wij de kwaliteit van onze honing niet meer kunnen garanderen zodra deze onze imkerij heeft verlaten, kunnen wij reeds door de klant ontvangen honing niet terugnemen onder het herroepingsrecht.

Onze onbevruchte dan wel bevruchte koninginnen worden uitgezonderd van het herroepingsrecht omdat deze niet redelijkwijs gezond terug gestuurd kunnen worden. Voor vragen kunt u vooraf contact met ons opnemen via het contact formulier.

Omdat het ontvangen van een koningin voorbereiding behoeft en omdat de koninginnen niet meerdere keren in een korte termijn verzonden kunnen worden(dit kan de koningin dusdanig verzwakken dat deze overlijd en vergroot de kans aanzienlijk dat zij niet geaccepteerd zal worden door haar nieuwe volk), kunnen wij de koninginnen helaas niet terugnemen onder het herroepingsrecht.
Garantie

Het invoeren van jonge koninginnen bevat altijd risico. Wij staan u uiteraard met raad bij maar kunnen geen verantwoording nemen over het invoeren van de koningin. De garantie die wij leveren is dat u een gezonde, sterke Buckfast koningin van ons ontvangt en dat wij u kunnen voorzien van raad bij het invoeren van uw nieuwe koningin. Verder dan dat kunnen wij helaas geen garanties geven omdat dit buiten onze invloed ligt.
 Identiteit ondernemer

Honey and Bees
Talingsingel 27
6883CT Velp
info@honeyandbees.nl
06-39234377
KVK 85210420


Modelformulier voor herroeping 
(dit formulier alleen invullen en terugzenden als u de overeenkomst wilt herroepen) 

— Aan 
Honey and Bees
Talingsingel 27
6883CT Velp
info@honeyandbees.nl
06-39234377

— Ik/Wij (*) deel/delen (*) u hierbij mede dat ik/wij (*) onze overeenkomst betreffende de verkoop van de volgende goederen/levering van de volgende dienst (*) herroep/herroepen (*):


— Besteld op (DD-MM-YYYY) :



— Bestelnummer :


—  Ontvangen op (DD-MM-YYYY):


— Naam/Namen consument(en) 


— Adres consument(en) :


— IBAN Rekeningnummer:


— Handtekening van consument(en) (alleen wanneer dit formulier op papier wordt ingediend) 


— Datum(DD-MM-YYYY):

(*) Doorhalen wat niet van toepassing is.


























































